

张庄大樱桃搭上“顺丰”车,销往全国17个省市 每户果农多收入4万多块钱

本报邹城5月19日讯(通讯员 孔维凯 杭世龙) 张庄镇与顺丰快递公司签订了战略合作协议,通过“电商+快递”的打包销售模式,将大樱桃销售到全国17个省市区。

“俺的樱桃都卖出去了,今年收入比前三年樱桃的总收入还多。”张庄镇大沟村的孙彬笑

着说,在镇领导的帮助下,他们转变了往年传统的摆摊设点的销售模式。如今他们借助互联网,通过与顺丰快递合作,足不出户就能把钱赚了。

为增加农民收入,针对有限的土地资源,张庄镇结合镇域实际大力实施退耕还林工程,发展林下经济。经过近几年

的退耕还林,张庄镇目前樱桃种植面积已达3.5万亩,其中进入盛果期的就有2.5万亩。前几年大樱桃都喜获丰收,然而农户既喜又忧,喜的是大樱桃的丰产,忧的是怕樱桃卖不出去。

今年张庄镇经过仔细调研,引导种植户转变传统的摆

摊设点的销售模式,与顺丰快递公司签订战略合作协议,通过电商平台打开樱桃的销路。

“今年通过顺丰快递销售的樱桃达12万斤左右,订单大约6万单,单这一个渠道就实现经济收入360万元。”据顺丰快递李经理介绍,今年樱桃价格比往年高,摊点上每斤最低价

格也得12元。通过网络销售的樱桃每斤平均价格都在30元,平均每户就能增加收入4-5万元。通过与顺丰快递的合作,张庄镇大樱桃已销往河北、广州等17个省市区,最远的销往新疆乌鲁木齐,在以前这是想都不敢想的。



足坛小将

16日,2016年山东省足球锦标赛(男子乙组)在邹城市体育公园足球场鸣哨开赛。来自全省的25支代表队、500余名运动员参赛。比赛将于21日结束,采用8人制形式,共将进行62个场次的激烈角逐。

本报通讯员 吕锋 摄

邹城市人民医院举办首届护理健康教育比赛 30多个短剧演绎护理风采

本报邹城5月19日讯(通讯员 陈伟) “患儿高热惊厥,应该让孩子平卧,头侧向一边,松解衣带……”近日,邹城市人民医院举行护理健康教育比赛,参赛的儿科护士边示范动作,边向“家长”做健康宣教。

为庆祝5.12国际护士节,该院举办了首届护理健康教育比赛。比赛采取情景短剧的形式,各科室根据专业特点,设计

了不同的场景,护士用简洁易懂的语言向患者介绍疾病的预防、康复及治疗知识,精心设计的30余个短剧来自日常护理工作,贴近患者实际,身边的人和事使护士们表演起来惟妙惟肖、精彩纷呈,表演中即严肃严谨又不缺失幽默感,引来观众的热烈掌声和阵阵笑声。

“这种形式非常可取,通过寓教于乐,不但提升了专业水平,巩固了专业知识,还促进了

沟通能力和业务能力的提高。”赛后,参赛的护士们说。据介绍,该院各科室在赛前都作了精心准备,大家聚在一起选内容、出点子、想法子,自掏腰包购买假发等道具,加班加点投入排练,精心扮演,力求精彩效果。

最终,经过由院领导和护士长组成的评委会打分,根据参赛队的表演特点和宣教效果等综合表现,最终评出一等奖1名,二等奖3名,三等奖10名。

为爱奔跑



近日,邹城市长跑爱好者协会在护驾山举行了关爱失独老人“为爱奔跑”活动。活动当日,500多名长跑爱好者身着“为爱奔跑”的橙色T恤,为失独老人奉献爱心,为爱奔跑。主办方还为部分失独家庭和失独老人代表送上衣物、米、面、油等爱心物品。

本报记者 陈鸿儒 摄

文物专家帮您免费鉴定 搭建博物馆与公众沟通互动的平台,提升博物馆影响力

本报邹城5月19日讯(通讯员 张冲) 18日上午,邹城博物馆邀请本市著名的文物鉴定专家及收藏家,开展了免费“鉴宝”活动。收藏家还进行了短时讲座,分享了收藏心得,讲解了文物收藏基本知识及注意事项,并对市民所携带个人的藏

品进行免费鉴定及鉴赏。

据介绍,此次活动是邹城博物馆5·18国际博物馆日主题系列活动之一,除了免费鉴宝活动,邹城博物馆还开展诸如举办“邹城博物馆与文化景观图片展”、制作移动展板、发放宣传单页等宣传活动。

通过举办这些丰富多彩的活动,搭建博物馆与公众沟通互动的平台,不断提升博物馆的社会影响力和感召力,加深公众对博物馆的了解与认同,从而营造全社会关注历史、参与文化遗产保护的良好氛围,推动我市博物馆事业发展。

邹城百货大楼清凉一夏凉鞋节启动 购满168元抽奖赢好礼

本报邹城5月19日讯 购物满168元参与抽奖,购物并在百货大楼公众号晒照即可赢好礼!

2016年5月21日至29日,百货大楼三商场将举办“夏季凉鞋节与全

民健身运动节”活动,活动期间购物满168元,即可参与抽奖一次!500元提货券、100元提货券、卫生纸、洗衣粉等奖品等您带回家!

同时,在百货大楼购物并

将照片发送到百货大楼公众号,即可赢好礼一份!还有趣味运动会赢精美礼品,参与即有纪念品!木林森新厅盛装迎客!越聚越优惠!

(本报记者)

遗失声明

陈仰明坐落于东门外大街顺河街5号的房产证丢失,证号:邹房权证城区字第01006360号,声明作废。

姜元勇持有的邹城市房屋预告登记证明(邹房预字第20110496号)丢失,声明作废。

邹城市中心建筑安装有限责任公司的建筑业统一发票丢失,发票号码:00007263,金额:51602.97元,声明作废。

山东振嘉房地产有限公司开具的预收款收据丢失,编号:00152316,金额:26万元;编号:00015148,金额:

117066.13元,声明作废。

吴杰的营业执照丢失,注册号:370883600315664,声明作废。

公告

邹城市泉德劳务派遣有限公司,营业执照注册号:370883200004673,经股东会决议,已向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内申报债权,特此公告。

邹城市泉德劳务派遣有限公司